

【Cafe965】7月限定・食欲を刺激する爽やかな香り シチリアレモンを使用した期間限定フード2品が登場

~ 疲労回復、食欲増進が期待できるレモン香るパスタとカレー ~

株式会社クロコ(本社:東京都中央区、代表取締役:大和田大地)は、食を通じて新たな価値を提供するライフスタイルカフェ「Cafe965(カフェクロコ)」で、シチリアレモンを使用した7月限定メニューを販売いたします。



「Cafe965」は、「自分と地球にやさしい」をテーマに、食・場所を通じて美しい心と身体を育み、豊かさを体験していただけるライフスタイルカフェです。

今回販売する商品は、7月限定のシチリアレモンを使用したフード2品です。身体と心が喜ぶこだわりの素材を使用しております。

7月限定メニュー 概要

販売期間 : ~7月31日(日)

限定メニュー:シチリアレモンとさわらのパスタ

スパイス香るイエローレモンカレー

■シチリアレモンとさわらのパスタ

レモンと柚子の果汁と皮を使用しました。サワラは、ごろっと大きめに仕上げており、旨味もしっかり味わっていただけます。食感と爽やかな香りを楽しんでいただける夏にぴったりのパスタです。

価格: 1,280円



■スパイス香るイエローレモンカレー

独自にブレンドしたスパイスでピリッと刺激的な辛さに、シチリアレモンのまるやかな酸味が加わり食欲を刺激します。築地直送の鮮魚を使用、グルテンフリーに仕上げているので、疲労が溜まった身体に優しく美味しいカレーとなっております。

価格: 1,100円



※表示価格はすべて消費税込みです。

店舗情報

店名 : Cafe965 (カフェクロコ)

住所 : 〒104-0054 東京都中央区勝どき二丁目9番12号 HBビル勝どき 1階

電話 : 03-5859-0455

アクセス:都営地下鉄大江戸線 勝どき駅 A2a出口 徒歩0分

時間 : 8:00-20:00

定休日 : なし 席数 : 35席

※上記営業時間・席数等は通常営業時のものとなります。

新型コロナウィルス感染拡大防止の為、営業時間や席数を変更して営業する場合がございますので、ご 了承ください。

SNS : [Instagram] @cafe965 kachidoki





会社概要

会社名 : 株式会社クロコ

代表者 : 代表取締役社長 大和田大地

所在地 : 東京都中央区銀座四丁目3番9号 クイーンズハウス地下1階

電話番号: 03-6263-2965 設立: 2017年12月 HP: https://kuroco.jp/

事業内容 : 飲食事業、システム開発事業、動画プロモーション事業、デザイン制作事業、飲食販売事

業、エネルギー事業、オンライン秘書事業

株式会社クロコについて

全てのお客様・社員の黒子(クロコ)となり、社会の発展に貢献することを企業理念とし、国内24店舗の飲食事業、システム開発事業、動画プロモーション事業、デザイン制作事業、飲食販売事業、エネルギー事業、オンライン秘書事業と多岐にわたり黒子となって社会の発展に努めております。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社クロコ